

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

П о с т а н о в л е н и е

от 3 ноября 1994 г. N 1240

г. Москва

Об урегулировании взаимных задолженностей Российской Федерации
и Исламской Республики Пакистан

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Утвердить подписанное 22 июня 1994 г. российско-пакистанское соглашение в форме писем Сторон по вопросу поставки в Российскую Федерацию пакистанских товаров с оплатой их стоимости за счет средств, поступивших от Исламской Республики Пакистан в 1993 году на счет Внешэкономбанка в Национальном банке Пакистана в погашение государственных кредитов, предоставленных этой стране бывшим СССР.

Министерству иностранных дел Российской Федерации уведомить Пакистанскую Сторону о выполнении Российской Стороной внутригосударственной процедуры, необходимой для вступления указанного соглашения в силу.

2. Министерству внешних экономических связей Российской Федерации совместно с Министерством финансов Российской Федерации, Министерством экономики Российской Федерации и Внешэкономбанком провести переговоры с Пакистанской Стороной о принципах определения нового курсового соотношения рубля и пакистанской рупии и по результатам переговоров внести в установленном порядке в Правительство Российской Федерации соответствующие предложения.

3. Министерству внешних экономических связей Российской Федерации совместно с Министерством финансов Российской Федерации и Министерством экономики Российской Федерации провести переговоры с Пакистанской Стороной и при достижении договоренности подписать соглашение в форме писем Сторон о поставке в Российскую Федерацию пакистанских товаров в счет средств, поступивших от Исламской Республики Пакистан в 1994 году на счет Внешэкономбанка в Национальном банке Пакистана в погашение кредитов, ранее предоставленных этой стране бывшим СССР, предусмотрев возможность полного погашения задолженности российских внешнеэкономических организаций по компенсационно-фрахтовым операциям.

Министерству внешних экономических связей Российской Федерации принять меры к тому, чтобы задолженность по государственным кредитам бывшего СССР в 1994 году была погашена Пакистанской Стороной исходя из существующего в настоящее время курсового соотношения рубля и пакистанской рупии.

Председатель Правительства

Российской Федерации

В. Черномырдин